



上班撞厂门致骨折 是否属工伤引争议 市人社局引入调解机制化解工伤认定纠纷

本报讯 近日,我市某服装厂职工李某在骑自行车上班时,误以为工厂大门开着,结果撞上工厂大门导致受伤,到医院确诊为左股骨颈骨折。李某出院后向市人社局申请工伤认定。

接到申请后,市人社局行政服务科的工作人员通过走访发现,这个案件存在争议:受伤地点是属于工作场所内还是上下班途中;李某受伤后继续上班,10天后才去医院治疗,被诊断为左股骨颈骨折,其情形是否可认定为因工受伤。由于李某与服装厂意见分歧较大,相关部门的观点也不一致,我国现行的工伤政策也没有具体的细则,本案的工伤认定具有一定的复杂性和

难度。

服装厂认为:工厂大门外不属于工作场所,应属于上下班途中,而李某在上下班途中自己撞上大门也不符合《工伤保险条例》第十四条第六项规定的“在上下班途中,受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的”工伤情形,因此李某所受的事故伤害不属于工伤。而且李某当日撞上工厂大门后继续上班,10天后去医院治疗,诊断为左股骨颈骨折,其受伤的结果和撞上大门没有必然联系,无证据证实李某股骨颈骨折就是撞上工厂大门所致。

李某则认为:服装厂上午7:30上班,他

7:25到工厂,大门理应提前打开,而当天大门未开,应为事故发生的直接原因;大门是进厂上班的必经通道,撞门的时间为上班前5分钟,其受伤伤害情形符合工伤认定三要素“工作时间”“工作场所”“因工作原因”,应当认定为工伤;撞上大门摔倒是单位同事帮忙扶起,当时无法行走有同事作证,受伤后因为怕花钱,能忍则忍,所以坚持上班几天,后在家卧床休息,直到10天后无法忍受,才去医院治疗,受伤未及及时去医院,不能否定受伤的事实。

为避免因工伤认定带来的劳动争议和纠纷,市人社局工作人员从维护劳动者合法利益的角度出发,遵循“无过错责任”原则,同时兼顾厂方利益,运用相关法律、法规,做到行政有作为,在工伤认定中引入调解机制,在争议双方之间寻找利益的平衡点。经反复调解,争议双方同意协商解决,并签订了调解协议书。王文彬 宁国阳 邓芳园

拾荒得鞭炮 乐极生悲引火灾 怜悯窘困人 人间有爱减赔偿

本报讯 日前,一黄姓拾荒者意外拾得一串鞭炮,不料在燃放时引起火灾,赔偿一千元。

是日,黄某拾荒时拾得一串鞭炮,喜出望外的他随即点火燃放,不料燃放的鞭炮火星点燃了一旁的草堆,草堆着火后又殃及一旁的简易棚。而这简易棚是一余姓老汉夫妻因房屋拆迁后的临时住所,棚内的床、被、衣服、桌、凳等一切生活用品都被烧毁,幸好老两口不在简易棚内。

经测算,余老汉的损失至少在3000元左右。而吓得发愣的黄某无法如数赔偿,余老汉夫妇出于同情,仅让他赔偿了1000元。此时的黄某既后悔,又感激。

武萱 任仁

责任编辑 张维峰

后名酒时代的必然选择 精致五泉浆酒

独特的发酵酿造、独特的销售模式、独特的服务方法
新年推出“定制酒”全新销售模式。5大优势恭迎您!

- 1、100%纯固态发酵酿造——让您喝上真的健康酒!
- 2、省去中间环节、厂价定制——让您至少省钱40%!
- 3、点对点、面对面服务——让您远离“假酒”侵扰!
- 4、每瓶一元特别助学金——让您为特困学生献爱心!
- 5、支持地方白酒产业——让您为家乡经济建设做贡献!

新年“团购服务”再提升:
凡机关部委办局、企事业单位、驻扬单位、部队包括个人在城区饭店宴请亲朋好友,1箱酒10分钟送到您的餐桌上!

定制洽谈热线:13665246999
扬州服务热线:13218996869 18248700199
高邮服务热线:84682719 13773437999

精致五泉浆

100%纯粮酿造,不添加一滴食用酒精勾兑!

热烈祝贺江苏江府酿酒有限公司
在国家商务部开展诚信经营示范创建活动中
荣获诚信经营示范企业

吉龙祥云 百子迎宾 青花盛典

<http://www.jzwqj.cn> 招商热线:0514-84065999

S' 半岛KTV 装修升级 4月8日盛大开业

KTV 现磨咖啡 茗茶 简餐

时尚风格 顶级音响 专业服务 欢迎您的光临

4月8日—4月18日
开展优惠酬宾活动

活动期间:白天
全场5折优惠,夜场
7折优惠(烟酒除外)

订座热线: 84601999 S' 半岛会所地址:文游中路驿都花苑2幢1—6号 (国贸大厦对面)



聘

另,因业务发展需要,诚聘以下工作人员:
★ 经理1名 男女不限 年龄20-25岁
★ 收银1名 女 年龄20-30岁
★ 吧台1名 男 年龄18-25岁
★ 服务员若干 男女不限 年龄18-25岁
★ 阿姨1名 年龄40-50岁
以上工作人员要求:身体健康,相貌端正,有集体荣誉感,能吃苦耐劳。一经录用,待遇从优。招聘热线:18952553399 陈经理、15252520018 戴经理